

ПРОТОКОЛ №4
від 17.12.2020 року.

**засідання комісії з внутрішнього контролю Мостівської сільської ради
розпорядників та отримувачів бюджетних коштів установ та
комунального підприємства.**

Місце проведення зборів: сільська рада в с.Мостове

Присутні: Бабанська Н.В., Пастушенко С.Г., Апостоли К.П.

Савченко А.В., Панченко М.І., Гривнак А.С., Лисенко О.М., Радчук Т.Д., Флакей М.Г.,

Запрошенні: Гавриленко Л.В..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про результати фінансової перевірки відділу освіти, молоді та спорту Мостівської сільської ради.

СЛУХАЛИ: Гривнак А.С., яка доповіла про те, що при перевірці відділу освіти, молоді та спорту було встановлено, що :

- на всі установи та програми складені індивідуальні кошториси, помісячні плани асигнувань за кожним кодом тимчасової класифікації видатків та кредитування, що виконується установами; штатні розписи працівників;
- кошторисна документація розроблена відповідно до типового законодавства;

- до кошторисів складені розрахунки за кожним кодом економічної класифікації деталізовані за видами та кількістю товарів із зазначенням вартості за одиницю продукції;

- в розрахунках видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв вказано дати договорів з постачальниками послуг;

Перевіркою правильності та обґрунтованості розрахунків затверджених сум асигнувань кошторисах установ на виплату заробітної плати з нарахуваннями виявлено :

При плануванні видатків по нарахуванню на оплату праці враховано кількість працівників інвалідів та штатних працівників, що працюють в обсязі менше однієї ставки. Фонд оплати праці обрахований з вимогами чинного законодавства, щодо планування стовідсоткової потреби для забезпечення виплати за посадовими окладами, доплатами і надбавками обов'язкового характеру, матеріальної допомоги на оздоровлення та доплати до мінімальної заробітної плати. Порушень не встановлено.

СЛУХАЛИ: Панченко М.І., який запропонував признати про роботу бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту задовільною

Проголосували «за»-8 чол.

Утримались-0

Одногласно.

Роботу бухгалтерії відділу освіти молоді та спорту за контролюючий період
признати задовільною.

Секретар комісії



О.М.Лисенко